Matematika I 27. Fijna 2009
Pisemka 2

. Petr a Martin chodi na prednasky z predmétu Matematika I. Petr prijde na prednasku s pravdépodobnosti
80%, Martin s pravdépodobnosti 60%. Tento tyden pfiSel pouze jeden z nich. S jakou pravdépodobnosti to
byl Petr?

. Spejli dlouhou 20 cm nahodné rozlomime na tfi ¢asti. Jaka je pravdépodobnost, Ze z téchto t¥ ¢asti pljde
sestavit trojuhelnik?

. Jsou dany mnoziny A = {a,b,c,d}, B = {1,2,3,4} a C = {x,y,z} relace R a S. UrCete R* 0 S
R ={[a,1], [a,2], [b,3], [c,2], [c,3], [d,3], [d,4]}
S ={I[1,y], [1,z], [2,y], [3,x], [3,z], [4,x], [4,2]}
. Pomoci mnozin A = {1,2,3,4} a B = {a,b,c,d,e} udejte pfiklad zobrazeni mnoziny na mnozinu
(¢i do mnoziny), které je injektivni a neni surjektivni.
. Je déana relace R na mnoziné Z takova, Ze [x,y]U0 R = vy > x. Rozhodnéte, zda je tato relace reflexivni,
symetricka, antisymetricka, tranzitivni.

. Je dédna mnozina M = {6,7,8, ..., 17,18} a relace R takova, ze [x,y]U R = x, y davaji po déleni ¢islem
3 stejny zbytek. Rozhodnéte, zda se jedna o ekvivalenci. Pokud ano, urcete rozklad mnoziny M podle této
ekvivalence.
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